
Тема: Лепка сказочных персонажей из глины 
(Просмотр картинок в ИНТЕРНЕТЕ) 
 
Занятие 1 
 
Тип занятия:  Новый материал. 
Цель: Способствовать умению фантазировать и воплощать свои фантазии в 
работе. Приобщать к русским сказкам. 
Задачи:  
• Познакомить детей с понятием - сюжетная лепка. 
• Вспомнить и закрепить на практике способы лепки: примазывание, 
расплющивание, заглаживание, скручивание спиралей, нанесение рисунка 
по мокрому стекой или палочкой, оттягивание. 
• Обсудить свойства глины, её качество, что поможет при лепке. 
• Развивать фантазию и воображение детей. 
• Приобщать детей к народным традициям, развивать желание становится 
участником и творцом праздничных приготовлений. 
Оборудование и материалы: сюжетные картинки из ИНТЕРНЕТА;  
  Ход занятия 

Уважаемые, ребята! 

В связи с переходом на дистанционное обучение, предлагаю ВАМ:   
1. Просмотреть в ИНТЕРНЕТЕ картинки по теме «Лепка сказочных 
персонажей из глины» 
Для этого Вам необходимо в поисковой строке ЯНДЕКСа набрать : Лепка 
сказочных персонажей из глины 
2. Сделать зарисовки наиболее понравившихся героев 
 

Тема: Лепка сказочных персонажей из глины 
(Составление эскиза в цвете  по сказке Г.Х. Андерсена «Дюймовочка») 
 
Занятие 2 
 
Тип занятия:  Новый материал. 
Цель: Умение составить эскиз к работе 
Задачи:  
• Познакомиться  с понятием «ЭСКИЗ» 
• Просмотреть в ИНТЕРНЕТЕ эскизы 
 Оборудование и материалы: сюжетные картинки из ИНТЕРНЕТА; краски, 
альбом, карандаши. 
 



 

Ход занятия 

Уважаемые, ребята! 

В связи с переходом на дистанционное обучение, предлагаю ВАМ:   
1. Просмотреть в ИНТЕРНЕТЕ материал по теме «Составление эскиза» 
Для этого Вам необходимо в поисковой строке ЯНДЕКСа набрать : Эскиз в 
декоративном творчестве 
2. Записать и запомнить толкование термина «Эскиз» 
3. Просмотреть  в книге или ИНТЕРНЕТЕ иллюстрации известных художников 
– иллюстраторов к сказке Г.Х. Андерсена «Дюймовочка»  
4. Составление эскиза в цвете  по сказке Г.Х. Андерсена «Дюймовочка») 
 
Тема: Лепка сказочных персонажей из глины 
(Лепка сюжетной композиции по сказке Г.Х. Андерсена «Дюймовочка») 
По нарисованному эскизу 
 
 
Занятие 3 
 
Тип занятия:  Закрепление навыков. 
Цель: Умение слепить композицию по эскизу 
Задачи:  
• Вспомнить и закрепить на практике способы лепки: примазывание, 
расплющивание, заглаживание, скручивание спиралей, нанесение рисунка 
по мокрому стекой или палочкой, оттягивание. 
• Вспомнить свойства глины, её качество, что поможет при лепке. 
 Оборудование и материалы: эскиз; глина или соленое тесто, доски, стеки, 
вода, тряпочки, заточенные палочки с одного конца в виде закругленной 
лопатки, а с другого в виде острого карандаша. 
 

Ход занятия 

Уважаемые, ребята! 

В связи с переходом на дистанционное обучение, предлагаю ВАМ:   
1. Слепить композицию по нарисованному эскизу. 
2. Сфотографировать готовую работу и поделиться с друзьями. 
3. (по желанию) описать  пошагово ход работы. 
  
Ссылка на сайт:   www.umelyeruchki.ru 

http://www.umelyeruchki.ru/


 
 
 


